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HeaunHeliHbie cUCTEMBI
YPABHCHHUHU




CucremMbl YpaBHEHMH C IBYMS HEHM3BE€CTHBIMH
1. JInHenHble cucTeMbl TToeTopsem

y {(llx g 2 bly — Cl
a,x + b,y = ¢,

A. MeTtog 3z +y=—2
NOACTAHOBKM ’
Pewnte cuctemy 3z + by = 8;

VIMmARNIINILIIALA.

Y =3 —2, {yzla
3z + 5(3z — 2) = 8; z =1

Oteer: (1;1).



CucremMbl YpaBHEHMH C IBYMS HEHM3BE€CTHBIMH

1. JInHenHble cucTeMbl TToeTopsem

a,x + b,y = ¢,

cIS;. MeTon dz—2y=1, |3
NOXeHns
PelwinTe cucremy 3z —3y=-2; |4
ype
122 — 6y = 3, 11
_ Y 3z —3- iU = 2
122 — 12y = —8; -
= 6
by =1 W
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y =1
J 6
OTBeT (%, %)



HequHeHHbIE CUCTEMbI YPAaBHEHUU

A. Metoa s _3 Pasbupaem emecTe
x—5y =3,
P Enetémy ypaBaenui: 38/
xy = 8.
Peurenue: g

IlepBoe ypaBHEHUE CUCTEMBI — JIMHEWHOE, BTOPOE — HEJIMHEWHOE.
M3 nepBOro ypaBHEHHUS JIETKO BBIPA3UTh X Yepe3 y: x = Sy + 3
[ToxpcTaBuM BO BTOPOE YPAaBHEHME BMECTO X BBIPAKEHHUE SY + 3.
[Honyunm

xX=35y+3, Terepp BTOPOE YPABHEHHUE CUCTEMBI
— 3TO YpaBHEHHE C OTHUM
+3)y =8.
By+3)y=8 HEU3BECTHBIM. Perraem ero.
Sy+3)y=8 Teneps U KaXI0T0 HAlIEHHOTO 3HAYECHU

2 HaxXo0JANM COOTBCTCTBCHHOC 3HAUYCHUC X.
597 +3y-8=0 7

y=-16; y=1



x =5y +3 '{x=5y+3

[y=—1,6 y=—1,6
y = {x=5y+3
y:
'{x=—5
y=-—1,6
{x=8
=

OTtBeT: (—5; —1,6); (8;
1)




HequHeHHbIC CUCTEMbI YPaBHEHUN

. Pasbupaem BmecTe
Permure cucremy ypaBHEHUU:

1.{ xy = 15 {x(Zx—7)= 15 *

2% —y =7 y=zix—7
¥ 2x2 — 7x — 15 = D =494 120 = 13°
i = =15 %, =5
'{x=—1,5 ‘{x=—1,5 1 2
{ x =5 =5
y=2x—7 {y=3 OTBeT: (—1,5; — 10); (5;

3)



2.

HequHeHHbIC CUCTEMbI YPaBHEHUN
Pasbupaem BmecTe

Permure cucremy ypaBHEHUU:

L /} 1 1 4 *
<;_; 5 x x—4 5
 x—y=4 Yy = x—4
1 1 4 x°—4x—-5=0
% @k o Pe=d16420=6"
x;=-—1;, x, =5
OTBeT: (—1; —5); (5;

1)



HequHeHHbIC CUCTEMbI YPaBHEHUN

. Pasbupaem BmecTe
Permure cucremy ypaBHEHUU:

3 {x —y=7 OTBerT: (2; —5); (5; —
xy = —10 2)
X—y =
2) {xz + 2y = 33
2 - —
3) {x 3y = 22
xX+y=




